



झारखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय

(विज्ञान एवं प्रावैधिकी परिसर)

सिरखा टोली, नामकुम, राँची- 834010 (झारखण्ड) Website- www.jutranchi.ac.in

(Email id- jutestablishment@gmail.com / jutexaminations@gmail.com)

पत्रांक :-JUT/267/2019/ 171 Ex

राँची, दिनांक:- /02/2022

बैठक की कार्यवाही

कुलपति महोदय, झारखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, राँची की अध्यक्षता में आज दिनांक 12.02.2022 को अपराह्न 4:00 बजे से अभियंत्रण संस्थानों के परीक्षा से संबंधित बैठक की कार्यवाही :-

विषय:- झारखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, राँची द्वारा आगामी परीक्षाओं का ऑनलाइन/ऑफलाइन/असाइमेंटबेस परीक्षा/कोविड-19 परीक्षाफल संस्थानिय आंतरिक अंक के आधार पर B.Tech के तृतीय एवं पंचम सेमेस्टर्स के विद्यार्थियों को अगले सेमेस्टर में उत्तीर्ण/प्रोन्नत किये जाने के संबंध में।

आज दिनांक 12.02.2022 को अपराह्न 4:00 बजे कुलपति महोदय, झारखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, राँची की अध्यक्षता में विश्वविद्यालय से संबद्धता प्राप्त सभी अभियंत्रण संस्थानों के निदेशक/प्राचार्य/संस्थान के प्रतिनिधियों के साथ Online Google Meet (<https://meet.google.com/pzn-fdmj-xfb>) माध्यम से आगामी परीक्षा एवं परीक्षाफल के प्रकाशन के संबंध में आवश्यक बैठक सम्पन्न हुई।

इस बैठक में उपस्थित सभी निदेशक/प्राचार्य/संस्थान के प्रतिनिधियों के साथ आपस में विचार-विमर्श के बाद सर्वसम्मति से अनुशंसा किया गया कि विश्वविद्यालय के B.Tech पाठ्यक्रम का सत्र 2020-24 के तृतीय सेमेस्टर (नियमित) एवं सत्र 2019-23 के पंचम सेमेस्टर (नियमित) के छात्रों के हित में संबंधित सत्र के विलम्बित होने के कारण आगामी परीक्षा आयोजन एवं परीक्षाफल के प्रकाशन के संबंध में सत्र को नियमित करने के उद्देश्य से एवं कोरोना महामारी अवधि/काल के कारण माननीय सर्वोच्च न्यायालय के निर्देश के अनुपालन में UGC/AICTE के द्वारा पूर्व निर्धारण निर्देशों (परीक्षाफल का प्रकाशन आंतरिक मूल्यांकित अंक के आधार पर निर्धारित नियमों के अनुसार छात्रों को Promote/Pass करने के संबंध में) के अनुपालन में उपरोक्त सेमेस्टर्स का परीक्षाफलों का प्रकाशन किया जाय। साथ ही इसके बाद की परीक्षाओं का ऑफलाइन आयोजन किया जाय सकता है यदि कोरोना महामारी की स्थिति नियंत्राधीन हो। उपरोक्त अनुशंसा को आगामी शैक्षणिक परिषद की बैठक में अनुमोदनार्थ हेतु उपस्थापित किया जाय।

ह0/-

परीक्षा नियंत्रक(प्र0),

झारखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, राँची।

ह0/-

कुलपति,

झारखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, राँची।

ज्ञापांक:-JUT/267/2019/ 171 Ex

राँची, दिनांक:- 16/02/2022

प्रतिलिपि:-

1. कुलपति महोदय, झारखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, राँची को सादर सूचनार्थ प्रेषित।
2. कुलपति सचिवालय, झारखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, राँची को सूचनार्थ प्रेषित।
3. कुलसचिव, झारखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, राँची को सूचनार्थ प्रेषित।
4. विश्वविद्यालय से संबद्धता प्राप्त सभी अभियंत्रण संस्थान को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।
5. स्थापना/रोकडपाल/संबंधित शाखा, झारखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, राँची को सूचनार्थ प्रेषित।

16/02/2022
परीक्षा नियंत्रक (प्र0),

झारखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय,
राँची।